11Iro

HAmsn: Enena
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.12.2009 19:35:20

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 08.12.2009 21:33:39

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/120321/answer/120355




Ecnu ecTh mpo6ieMbl ¢ BO3HUKHOBEHNEM GePEMEHOCTH €CTECTBEHHBIM IIyTEM, TO HEO6GXOOUMO
YCTQHOBUTDH IPUUYUHY 10 KOTOPOU B CIIepMe eCTh U3MeHeHus. [IJIs 3TOro Haflo IIOCEeTUTh ypoJiora Ha
OYHOM IIpreMe, IPOUTH 06CIe0BaHuE.



